苏州天孚光诵信股份有限公司 关于完成工商变更登记并换发营业执照的公告

本公司及董事会全体成员保证信息披露内容的真实、准确和完整,没有虚假记载、 误导性陈述或重大遗漏。

苏州天孚光通信股份有限公司(以下简称"公司"或"天孚通信")于 2020 年 4 月 24 日召开了第三届董事会第十六次会议和第三届监事会第十五次会 议, 并于 2020 年 5 月 20 日召开公司 2019 年年度股东大会, 上述会议审议 通过了《关于回购注销 2018 年股票期权与限制性股票激励计划部分限制性 股票的议案》和《关于变更公司注册资本并修订<公司章程>的议案》。

鉴于 2018 年股票期权与限制性股票激励计划授予的限制性股票第一个解除 限售期的公司实际业绩指标未达到业绩考核目标,根据《苏州天孚光通信股份有 限公司 2018 年股票期权与限制性股票激励计划(草案)》的相关规定,公司回购 注销 2018 年股票期权与限制性股票激励计划授予的限制性股票所涉及激励对象 第一个解除限售期未满足解除限售条件的 28.5 万股限制性股票。具体内容详见 公司在巨潮资讯网(www.cninfo.com.cn)上披露的相关公告(公告编号: 2020-020、 2020-021、2020-030、2020-033、2020-040、2020-041)。

2020年7月,公司在中国证券登记结算有限责任公司深圳分公司办理完 成上述限制性股票的回购注销事宜,本次回购注销完成后,公司总股本由 198.901.910 股变更为 198.616.910 股, 注册资本由 198.901.910 元变更至 198.616.910 元。具体内容详见刊登在巨潮资讯网的相关公告(公告编号: 2020-061)

近日,公司完成了工商变更登记以及《章程修正案》的备案手续,并取 得苏州市市场监督管理局换发的《营业执照》,《营业执照》登记的相关信息 如下:

统一社会信用代码: 913205007764477744

名称: 苏州天孚光通信股份有限公司

类型:股份有限公司(外商投资、上市)

住所: 苏州高新区长江路 695 号

法定代表人: 邹支农

注册资本: 19861.691 万元人民币

成立日期: 2005年07月20日

营业期限: 2005年07月20日至******

经营范围:研发、生产光电通信产品、陶瓷套管等特种陶瓷制品,销售公司自产产品。[外资比例小于 25%](依法须经批准的项目,经相关部门批准后方可开展经营活动)

特此公告。

苏州天孚光通信股份有限公司董事会

2020年9月14日